



弘扬中华优秀传统文化 倡树社会主义文明新风

——郑州市总工会助力41对新人演绎金秋绿城最浪漫的事

金秋十月,桂花香飘满中原。乘着举国庆祝新中国70华诞的喜庆气氛,10月12日上午,41对职工新人来到郑州市职工之家。由郑州市总工会主办、郑州柚蜜国际创意婚社承办的“情动中原 缘聚绿城”2019第五届郑州市职工集体婚礼在市职工之家门前广场隆重举行。“这是一场温馨、庄重而浪漫的中式婚礼。”婚礼结束后,一位新人说,“感谢市总工会,感谢娘家人,今天的婚礼太难忘了!” 郑报全媒体记者 李爱琴 文图

婚礼现场 新婚庆典满满“中国风”

清晨,绿城郑州迎来了久违的阳光。在位于建设西路的郑州市总工会院内彩球飘飘,红灯笼高高挂起,鲜花、彩带装点出满目中国红,41对新人的中式婚纱照照片墙更是吸引了众多来宾驻足观看;整个广场充满了欢声笑语,处处洋溢着爱的喜悦。

身着红嫁衣、头顶红盖头,在亲朋好友的祝福声中,41位优雅的男士与自己的新娘一同牵起红绸绣球,伴着温馨、浪漫的乐曲,走上红地毯,穿过“幸福门”,走向婚礼台……

本次集体婚礼完全走“中国风”路线,采用秀禾服、盖头、绣球、灯笼等中式元素。市总

工会领导为新人证婚主婚,新人们一同重温中华家训、正衣冠、拜天地、交换龙凤玉佩、喝合卺酒等婚礼环节热闹而喜庆,现场一派喜气洋洋!在现场,记者看到新娘挽起新郎的胳膊,带着甜蜜幸福的笑容;新郎深情回望,牵着新娘的手共同开启人生新的篇章。41对新人现场亲友及来宾的见证下,高高举起右手,许下相濡以沫、钟爱一生的诺言。家是最小国,国是千万家,最后,新人与全场来宾一起为祖国歌唱,《我和我的祖国》回荡在职工之家上空。

参加婚礼的亲朋好友纷纷举起相机,将这难忘的时刻定格。

新人感言 收获满满幸福

本次集体婚礼共有41对新人参加,他们来自省市机关和电子、通信、建筑、学校、医院、交通等企事业单位,市总工会为她们提供了免费的婚礼礼服、婚纱照拍摄、赠送婚礼刻录光盘等普惠服务。每一对新人都有各自不同的故事,但相同的是,他们都来参加市总工会举办的集体婚礼,共同收获了这满满的幸福。

“我是一名公务员,更应该是社会主义核心价值观的践行者,社会文明的领头人。”新郎赵自军说。“我们会将这种幸福向更多的人传递,为大郑州的发展建设贡献自己的力量!”新娘刘传娜说。

“感谢工会娘家人,替我们考虑得很周到,漂亮的新娘服、

婚纱照和相册,全部帮我们免费置办,省心省事省钱,想想心里就很开心。”

“感谢市总工会发起这样有意义的活动,作为一名外来务工人员,我俩能在郑州拥有这场高大上的婚礼,这是我们这辈子最美好的回忆!”

“工会真是俺们贴心的娘家人!真高兴我是一名郑州工会会员!谢谢单位为我们办理了工会会员卡!”

“俺两家一家在长葛,一家在南阳,工会帮了俺大忙,不用为孩子的婚礼为难了。谢谢你们精心设置了感恩父母环节,俺老伴都掉泪了。俺们让孩子们在郑州好好工作!”一位外地前来观礼的家长在现场激动地说。



娘家有话 婚恋关爱 工会就是你们的娘家人

截至目前,郑州市总工会已经为172对新人举办了集体婚礼。作为职工的“娘家人”,举办集体婚礼是市总工会深入贯彻落实习近平总书记关于注重家庭、注重家教、注重家风重要讲话精神的具体举措,是倡树“婚事新办、勤俭节约”的社会主义文明新风的实际行动。集体婚礼的举办,为踏上工作岗位不久的年轻职工减去了不小的负担,婚礼既隆重大气又温馨浪漫,为他们留下终身难忘的美好记忆。

出席婚礼的不仅有市总工会的领导,还有市直机关党工委、市妇联、团市委等单位的领导,以及省会各大媒体的记者。可以说集体婚礼这一活动受到了越来越多人的关注。为切实服务职工,市总工会每年不定期举办单身职工相亲交友联谊会,10月份举办浪漫温馨的集体婚礼,是实施职工关爱行动的重要内容。目的在于提升职工的幸福感和归属感,让他们感受到工会大家庭的温暖,婚恋交友和集体婚礼扩大了职工的“朋友圈”,引导青年职工树立积极健康的婚恋价值观,为建设家庭文明和社会和谐增砖添瓦。

